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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 19/2022 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV 

 
Data 15 de julho de 2022 Horário (Início - Término) 08h30 – 11h30 

Membros Função Origem Assinatura 

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa – Prefeitura 

 
Reunião híbrida 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da Funprev 

Gilson Gimenes Campos Membro Servidor Ativo - Prefeitura 

Participantes Cargo 

Sérgio Ricardo C. Alberto Presidente da Funprev 

José Aparecido dos Santos Membro do Conselho Curador 

Carolina Gonzaga Silva Representante do Banco Bradesco 

Cristiano Picollo Correa Representante do Banco Bradesco 

Carlos Roberto Barbosa Representante do Banco Bradesco 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia Araújo dos Reis 
de Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira 

01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida seguindo os protocolos 
sanitários. A foi iniciada às 08h30, com a participação dos representantes do 
Banco Bradesco por meio do aplicativo Zoom Meeting Clouds. 

02) Iniciada a reunião, os representantes do Bradesco fizeram uma apresentação 
sobre as previsões a respeito dos principais indicadores do mercado doméstico 
e global e sobre os acontecimentos e perspectivas sobre o cenário econômico, 
com a possibilidade não descartada de recessão global. Após a explanação, 
foram feitas perguntas pelos representantes da Funprev, todas respondidas pelo 
banco. Alguns pontos importantes comentados pelo banco que merecem ser 
destacados são: a recomendação de manutenção da exposição no segmento de 
investimentos no exterior, o aumento de exposição na bolsa local feito pela Bram 
na sua sugestão de carteira, na renda fixa, a posição prioritária em ativos de 
menor risco e atrelados à inflação e manter uma boa diversificação diante do 
aumento da volatilidade próximo das eleições presidenciais. O Comitê observa 
que tais apontamentos vão ao encontro das ações recentes da Funprev em 
relação a sua carteira de investimentos. 

03) Retomada a reunião, nesse momento somente com os representantes da 
Funprev, o Comitê verificou a rentabilidade parcial no mês de julho, dos principais 
indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas na plataforma 
da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 14/07/2022. Em relação 
aos indicadores de renda fixa, observou-se retorno negativo no período, com 
exceção do CDI. Em relação ao principal indicador de renda variável, o 
IBOVESPA, também observou-se rentabilidade negativa. E em relação ao 
indicador de investimento no exterior (S&P 500), manteve-se o retorno negativo. 
O Comitê verificou desde o mês de junho um aumento significativo da volatilidade 
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do mercado, afetando negativamente as aplicações financeiras. Em 
contrapartida, registramos que a Fundação tem aumentado consideravelmente 
neste ano a posição em CDI, fato que tem minimizado os efeitos do mercado que 
poderiam ser ainda mais prejudiciais.  

04) Processo 700/2022 – Repasse mensal da Comprev, o Comitê recebeu os 
autos e tomou conhecimento do montante de R$ 387.478,18 referente ao 
repasse de Comprev relacionado à competência maio/2022. O valor citado foi 
creditado e aplicado em conta específica. 

05) Processo 579/2022 – Boletim Financeiros de 2022, o Comitê recebeu os 
autos, tomou conhecimento dos relatórios de investimentos elaborados pelo 
Núcleo de Investimentos, juntados às fls. 87/97, referente ao mês de maio de 
2022.  Tomou ciência também do relatório de abril/2022 também elaborado pelo 
Núcleo, juntado pelo Comitê às fls. 97/106. O Comitê apresentou seus pareceres 
às fls. 109 e 110 referemtes aos meses de abril e maio respectivamente, 
observando a aderência das aplicações à Política de Investimentos da Funprev 
e à Resolução do Conselho Monetário Nacional nº 4963/2021. Sendo assim, o 
Comitê encaminha aos Conselhos Curador e Fiscal para aprovação dos 
relatórios juntada dos respectivos pareceres dos Conselhos.   

06) Processo 1054/2022 – Análise das rentabilidades do 1º trimestre de 2022, o 
Comitê tomou conhecimento da planilha elaborada pela Divisão Financeira e 
iniciou as discussões sobre possibilidades de cenários e eventuais movimentos 
da renda variável visando a preservação do capital investido e proteção da 
carteira ante a volatilidade do mercado financeiro. Diante do adiantar do horário, 
o comitê registra a continuidade das discussões nas próximas reuniões. 

07) Processo 1377/2022 – Análise e resultados dos valores aplicados em 
gestão ativa e renda fixa, o Comitê recebeu os autos e diante do adiantar do 
horário, o comitê registra a continuidade da discussão e a tomada de decisão 
com sugestão ao Conselho Curador, na próxima reunião. 

08) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, não havendo 
manifestações. 

09) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 
foi encerrada às 11h30.  

 


